

上帝是爱

把我给你们的石板——给你们爱神爱人的旨意，放在这个法柜里面的意思，上帝整个的信息是什么？上帝是爱来的。这个爱我们真的要认识。你认识上帝的爱多少？

我们的神是爱，但因为神的爱——绝对不能接纳任何的罪孽，不能接受任何的罪恶！

所以，圣经里面常常神说：雅各是我所爱的，以扫是我所恶的！我是爱善人、义人，我是恶不义的、犯罪的、杀人的、论断的……就是杀人罪目里面的东西。人常常有挣扎、矛盾……就是杀人了。把你的弟兄当作“拉加”，你已经就是杀人了。犯奸淫、假见证，为了自己得什么益处，为了偷偷的要害我的竞争者——作假见证，政治人当中最多，他们的光景真的是不好看。

但上帝的爱跟厌恶是冲突了，上帝怎么办？上帝的智慧是——自己死、自己代死。所以，我们要厌恶罪恶罪孽到那个地步！

魔鬼撒旦的试探、人的说谎——你的贪心，偷窃别人的钱、国家的钱、教会的钱，这个真的是你要讨厌的。在上帝的面前要正正当当的——就是爱神，爱人，摆上一切来侍奉上帝。各位，十分之一的意思，活祭的意思、灵祭的意思——是全部了！全部要这样的，这样的话，上帝也把全部给你，叫你的日子得福，真的是会这样的。

所以，我们真的要明白，上帝的爱是什么？特别你旁边的孤儿寡妇、寄居的。我们主耶稣基督《马太福音》第 25 章，那个真绵羊当中——圣徒当中，常常照顾赤身露体的、常常照顾贫穷的、常常照顾有病的，常常照顾为福音被关在监狱里面的——这样的人，你们要来得上帝创立之前阿爸父所预备的奖赏吧！你们这样都是给我做的，基督的身体所做的！

各位，有的人是常常在外面照顾孤儿寡妇，有很多行善的行为，或在行善机构里面侍奉，甚至被差派做宣教士……，这是好事了！这样的人——上帝有特别的呼召应该要做的，专心要做。完全的投入，所有的财产能力、力量、体力全部要投入……来要做。但是这样的人当中，主的话是说：你在外面照顾孤儿寡妇，为什么连你的丈夫也不能爱！为什么你的妻子也不能爱！为什么你的父母也不能爱！为什么不能孝敬父母！各位，所有的矛盾、挣扎、仇恨，甚至杀害……是在家庭里面发生的。因为常常在一起！

主的心！各位要读到祂的心，祂哭着！

《诗篇》第 103 篇是最重要的，医治人的能力最大的是《诗篇》第 103 篇了。各位，这个礼拜一句一句读，在各位的生命里面，确认一下——神是这么的爱我！

很重要的一句话，特别叫我们流泪感动的一句话《诗 103:8-9》耶和华有怜悯，有恩典，不轻易发怒……，我过去的日子 66 年——我回头看，祂真的是不轻易发怒的！且有丰盛的慈爱。他不长久责备，也不永远怀怒！这个是我的一生当中，确认过多少次。

盼望各位过去的日子里面都能够会得着！

节选自 2023 年 9 月 3 日 你将我的爱放在你心灵的约柜，尽心尽性爱神爱人（申命记与我-19）